

**Mi:**

## **Sadržaj**

**“Pod naponom” — aktualni projekt**

**Iz medija**

**O Teatru Mašina igre**

**Kontakt i info za prodaju**



**“Pod naponom” — aktualni projekt**

Naš prvi projekt predstavili smo zagrebačkoj publici 10. ožujka, 2018. u Kazalištu KNAP dramom stanja “Pod naponom”. Inspirirana tekstovima Ariela Dorfmana i Franza Xavera Kroetza, predstava prikazuje čileansku djevojku iz vremena Pinochetove diktature u bolnom procesu ponovnog stjecanja identiteta i prevladavanja trauma nastalih stravičnom psihofizičkom torturom. Uz pomoć uspomena, umjetničkog stvaranja, suza i opsesija protagonistica se opire nasilju koje je na njoj ostavilo vidljive i skrivene povrede. Uz multimedijску primjenu filmskih i dijaprojekcija, klasičnih i ambijentalnih zvukova te dovođenje publike “iza scene”, u intimni prostor junakinje i njezinih interakcija s prisnim objektima,





“Pod naponom” je i koreodrama koja u središte postavlja tijelo kao fizičko ogledalo individualne patnje, povijesne izopačenosti i otpora. Između grčevitih pokreta, modeliranja i nepodnošljivih svakodnevnih radnji protagonistica nastoji smoći snage za konačni obračun s vlastitim odrazom i osjećajem krivnje.

Njezin spazam tako postepeno prelazi u ples, a zatvoreni krug sobe polako se otvara prema perspektivi novog života. Redatelj predstave je Davor Kovač, poznat na našoj kazališnoj sceni i kao uspješan glumac (Osijek, Zadar, Zagreb), voditelj dramskih i lutkarskih radionica te osnivač i voditelj umjetničke organizacije Pierre Vally Teatar. Glavnu ulogu tumači riječka glumica Andrea Slama, stasala u klasama Selme Alispahić i Rade Šerbedžije, iza koje su uspješne suradnje s HNK Ivanapl. Zajca (Predstava Hamleta u selu Mrduša Donja, Pseudolusove muke) te niz uloga na filmu i televiziji.

Predstava “Pod naponom” je premijerno izvedena u Centru za kulturu KNAP, 10. ožujka 2018. gdje i nastavlja svoje repertoarno izvođenje.

**Datumi sljedećih izvedbi:**

20/04/2018. u 20h

27/04/2018. u 20h

**Preporučena dob:** 16+

**Trajanje predstave:** 45 min

**Broj sjedećih mjesta:** 50

**Cijena ulaznice:** 50kn

Grupni popusti po dogovoru



**Režija: Davor Kovač, Glumi: Andrea Slama, Koprodukcija:  
Morana Foretić za Kazalište Knap, Scenski pokret: Paola Slavica,  
Kostimografija: Leana Alić, Oblikovanje svjetla: Luka Matić,  
Vizualni identitet: Luka Borčić, Odnosi s javnošću: Dalibor Jakus,  
Video: Umjetnička organizacija Kadromat, režija i montaža:  
Dalija Dozet, kamera i color obrada: Luka Matić**

**Iz medija**



**“Mnogo rada potrebno je da se postigne uživljenost i uvježbanost kakvu je Slama donijela u komoran, u crno presvučen prostor za igru, koji tek s jedne strane zatvara gledalište za nekoliko tuceta gledatelja.”**

Tomislav Čadež, Jutarnji list

<https://www.jutarnji.hr/kultura/kazaliste/uvjerljiv-prikaz-jezive-patnje-jedne-djevojke-u-rukama-mucitelja-predstava-pod-naponom-uvjerljiva-je-rekreacija-zivota-u-rezimu-diktatora-pinocheta/7144515/>

**“Ideja Mašine igre je otvarati pitanja, a ne nuditi gotove  
odgovore”**

Igor Tretinjak, kritikaz.com

<http://kritikaz.com/vijesti/Intervjui/35686/>

**“Da iza premijerne izvedbe nove družine stoji golem rad i potpora Kazališta KNAP te pažljiva priprema, kao i da se Mašina igre doista snažno usmjerava na gledateljski doživljaj, što su pouzdani znakovi da od nje u skoroj budućnosti možemo još mnogo toga očekivati, primijetili su i veterani među okupljenim kazališnim profesionalcima”**

SCENA.HR

<https://www.scena.hr/kultura/premijera-drame-pod-naponom/>

**“Predstava u režiji Davora Kovača zaplijenila je pozornost uzvanika glumičnim izranjavanim tijelom u “pokretu otpora” destruktivnom osjećaju krivnje, koreografijom na granici između grča i oslobađanja koja projicira unutarnje stanje lika”**

LIBELA.ORG

<https://www.libela.org/vijesti/9392-predstava-pod-naponom-tijelo-kao-popriste-politickih-sukoba/>

**O Teatru Mašina igre**

**Teatar Mašina igre je nezavisna umjetnička organizacija čija je osnovna djelatnost organizacija, pripremanje i izvođenje kazališnih predstava. Osnovana je u Zagrebu 2018. godine na inicijativu nekoliko mladih akademskih umjetnika u svrhu kreiranja nezavisnog autorskog prostora za stvaranje i djelovanje.**

**Uz osnovnu djelatnost naši ciljevi su također suradnja sa drugim progresivnim umjetničkim pokretima, udrugama, organizacijama te domacim i međunarodnim institucijama u području izvedbenih umjetnosti. Želimo se unutar naše umjetničke organizacije posvetiti i edukaciji, te novim scenskim praksama kroz seminare, radionice i konferencije za širu publiku.**

**Otvaranjem takvog prostora želimo sudjelovati u razvoju, afirmaciji, promicanju i napretku izvedbenih umjetnosti u Hrvatskoj i regiji.**



## Misija, vizija, cilj

Mašina igre, koju vodi glumica Paola Slavica kazališnom mediju pristupamo kao složenom uređaju različitih izvedbenih praksi, s posebnim naglaskom na međuigri i dinamičnim odnosima raznolikih elemenata stvaralačkog procesa.

Teatar je za nas stroj koji proizvodi emocije, osjetila, snove, tijelo i refleksiju u društvenim okolnostima, a pokreću ga glumci i gledatelji svojom igrom i prisutnošću u jedinstvenom prostoru. Želimo se aktivno baviti svim dijelovima toga stroja, želimo ga graditi i nadograđivati spajajući interdisciplinarne izvedbene pristupe. Želimo se zauzeti u svaki njegov kotačić i ogoliti svaki segment njegova rada kako bismo ga upogonili u prikazu aktualnih tema, zanimljivih formi i inovativnih modela provedbe kazališnog doživljaja.

Zazivamo raznolikost – u svakoj predstavi želimo zajedno s vama iznova pokretati ovaj stroj novim gorivima: temama, žanrovima, scenama, kostimima i prije svega suradnicima. Novinu na našu kazališnu scenu nastojimo donijeti i jedinstvenim vizualnim identitetom te multimedijским pristupom svakoj predstavi, s ciljem neograničenog posredovanja osjetila i psihofizičkih procesa te s usmjerenošću na gledateljski doživljaj. Zajedno s vama ponekad i izlazimo iz kazališta, noseći umjetnost na ulice i trgove, u galerije, ali i u neke posve neočekivane prostore.

**Kontakti i info za prodaju**

## **KONTAKT:**

Umjetnička voditeljica

**Paola Slavica - +385 95 353 51 41**

**email: [masinaigre@gmail.com](mailto:masinaigre@gmail.com)**

## **PRODAJA:**

**telefon: +385 1 23 03 122**

**email: [knap@knap.hr](mailto:knap@knap.hr)**